

印象·师大

随着秋雨的一场场落下，广西师范大学迎来了来自全国各地的2019级新生，校园里呈现出一片热闹景象。作为桂林的一大名校，师大的每个角落都给人留下了不一样的印象。刚刚到来的新生，他们对师大又有着什么样的初印象呢？走近新生，来了解他们对师大的初印象吧。

敬仰与向往

“对广西师范大学的初印象，来自于我的老师。作为广西人，我很多的高中老师毕业于师大，特别是我的历史老师，透过她渊博的知识，让我对这个学校充满敬仰。因此我认为师大是培育教师的沃土。同一专业的师兄师姐既热情又专业，让我感到十分的敬仰，让我感觉他们特别的真诚善良。”

(健康管理学院 2019 级 钟忆)

感恩与寄托

“师大就像一个大家庭，人文气息浓厚，迎新的师兄师姐都是师大最独特的风景。他们都非常热情，会很主动地上前给我指引路线，会热心地帮我和父母拍照留念，有不懂得地方他们都会很详细地告诉我。去体检的时候校红十字会的师兄师姐会给我们讲解流程，引导我们有序体检，很贴心也很耐心。‘踏实学习，立志成才，飞翔吧’是我父母给我的大学寄语。他们想让我在大学踏踏实实地学习，努力向上，学到更多的专业知识，有更扎实的技术能力方面的基本功，为将来打下更好的基础。”

(职业技术师范学院 2019 级 蒋熊丽)

熟悉又陌生

“师大是一所很美的学校，完全彰显了桂林所特有的山水之美。雁山校区大到让人找不到路，王城校区的历史文化底蕴浓厚。‘环境美’、‘景点棒’、‘女生多’是我对师大的第一印象！”

(文学院 / 新闻与传播学院 2019 级 韦佳宜)

亲切的归属感

“师大给我的第一印象是非常有归属感，有一种亲切的感觉，就跟家乡一样熟悉。走进师大，迎面而来的就是热情的师兄师姐给我指方向，搬行李，让我感到师大就像家一样，是个温馨动人的地方。”

(文学院 / 新闻与传播学院 2019 级 沈玉燕)

震撼与文化

“还没来到师大之前，我对师大的印象是历史悠久，文化氛围浓厚，在广西是数一数二的高校。师大一直是我梦想着想要进入的大学，终于，我来到了师大，在王城校区，进门第一眼看到的就是独秀峰，它震撼到我了，门口的两棵大树高大、漂亮。这里的建筑、风景，都充满了浓厚的文化气息。学院的师兄师姐给了我很多学习及生活方面的建议，让我对大学生活充满了期待！”

(历史与文化旅游学院 2019 级 黄宇萍)

憧憬和改变

“来师大的路上觉得路程很遥远，但一路上都对新学校充满了期待和憧憬。进到学校第一感受就觉得师大的风景很清爽，人也很热情，我受到了不少师兄师姐的帮助。桂林是一座文明城市，桂林的文明气息在进入到师大的那一刻就能深深地感受到。因为我们专业男女比例较不平衡，但我会努力去适应环境，让自己变得更温柔耐心细心一些，能够更加细心地去对待身边的女同学，相信我一定会有一个很精彩的大学生生活！”

(教育学部 2019 级 李康)

期待与成长

“师大是一个美丽温暖的校园，我希望自己在师大的四年里可以遇到志同道合的好朋友，就像‘子期和伯牙’一样，无话不谈。在长辈们的耳濡目染下，我觉得师大是一个培养优秀教师的高等学府，在这里我希望自己能够学有所成，不忘初心，做一个善良的人。同时，我也相信自己不会颓废，会一直做一个对一切都充满热情的人。”

(文学院 / 新闻与传播学院 2019 级 张冬兰)

感动与担忧

“第一次进入到师大，就觉得校园非常大，环境也很优美，能立马让人能感觉到大学的氛围，遇到的师兄师姐都很热情，帮助新生时很耐心也很细心。虽然我初来乍到，但也能感受到来自他们温暖。学校面积很大，建筑都分隔较远，加上楼层也很高，平时的生活可能会有些不方便，希望自己能够通过加深对学校的了解慢慢去适应这个环境。”

(外国语学院 2019 级 毛燕萍)



学习篇

“师弟师妹们，其实，大学并不是偶像剧那样美好的。步入大学就等同于步入了半个社会，什么事情都要自己考虑，斟酌。所以希望你们能够静下心来，认认真真对待每一件事，每一个人，确定目标，不断奋斗，加油！”
(经济与管理学院 2017 级 黄仕盈)

“大学生活，可以很轻松，也可以很忙碌，一切，都取决于你自己。在大学里需要做到自律，高度自律即高度自由，要成为更加优秀的自己，去挑战一些自己曾经想要做却一直没有付诸实践的事情。可以适当加入一些社团，适当参加活动，但是，一定要记住，学习才是最重要的，不要为自己在学习上的疏忽找任何借口。少待在宿舍，多出去走走，多去图书馆。”
(政治与公共管理学院 2018 级 陆晶晶)

安利篇

“社团是能够锻炼自己的一个很好的平台，可以提升自己的各项技能，同时可以交到很多朋友，建议新生们要多去尝试。但是一定经过思考来选择自己喜欢的社团，不要选太多。新生们要对自己的大学生活认真做好规划，不慌不忙，正值青春时光！”
(文学院 / 新闻与传播学院 2017 级 戴菁菁)

“李园的麻辣香锅、荷园的肠粉、桃园的欧阳同学一定不能错过！在参加社团方面，我建议新生们积极参加社团和竞选班干，但一定要学会平衡学习与工作，把两者兼顾好。国庆快来了，相信结束完军训后的新生们一定按捺不住出去玩耍的心情，东西巷的古色古香，七星公园的舒适畅达，阳朔西街的热闹繁华……但更重要的是，书中的‘桂林山水甲天下’一定要体验一番，才不负桂林此行，师大学生证畅游桂林景区，要好好利用起来啊！”
(马克思主义学院 2017 级 孙思媛)

嘱咐篇

“这四年里，你可能会谈一场轰轰烈烈的校园爱情，你可能会经历许多让你悲伤或喜悦的事，你也可能会认识一群有趣的人并且和他们成为一生的挚友。这四年里，大家拥有自由把握自己的时间的机会，有的人可能平平淡淡，天天在游戏中‘厮杀’，最后连毕业证也拿不到；而自律的人却能够找到自己的兴趣所在，为之努力奋斗，能平衡好自己各方面学习和生活。你的大学生活将会怎样，完全取决于自己的选择。总之师兄希望你们各自有城邦和星辰，就算没有事事如意，也健康顺遂的生活着。”
(环境与资源学院 2018 级 蒲纪龙)

“大学和你们以往走过的学习生活是不一样的，如果师弟师妹们想要在大学真正获得自由，我想送给你们三个词：目标、行动、坦诚。当你拥有想做的事情，不要犹豫，也不要被困难吓倒，立刻去付诸实践，大学是一个可以自我提升的锻炼场，社会是一个物竞天择的修罗场，而我们的大学则是在为今后争夺生存和美好生活打下基础。最后，进了大学你会发现，大学是一个人的大学，我们学着独立、学着一个人面对生活，一定要认清自我、坦诚面对自我，不要对自己自我欺骗。很多事情，你的内心都是有答案的。最后，希望你们能在师大拥有美丽的邂逅，无论是情感还是岁月。”
(教育学部 2018 级 翁玉琼)